

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

Berichtigungen

### Berichtigungen.

- Seite 106, Zeile 10 von unten lies 10 statt 5.  
Seite 106, Zeile 6 von unten lies „Gas wie für“ statt „Gas anderthalb, für“.  
Seite 119, Zeile 14 von oben lies „Annahme“ statt „Annahung“.  
Seite 127, Zeile 6 von oben lies „dem halben“ statt „demselben“.  
Seite 135, Zeile 14 von oben lies III statt VI.  
Seite 190, Zeile 25 von oben lies „80 bis 83“ statt „60 bis 63“.
-